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Інформаційно-бібліографічний список „Бібліотеки Березнівської ЦСПШБ в 

дзеркалі місцевої преси ” видається вп’яте. У ньому міститься  інформація про роботу 
бібліотек Березнівського району, яка друкувалась на шпальтах газет та журналів за 2018 
рік. Видання знайомить читачів про масові заходи, що проводились у бібліотеках, з 
рекламою про цікаві книги,  новими надходженнями літератури та роботою бібліотекарів 
щодо підвищенню іміджу свого закладу.            

Матеріали розміщені за прізвищами авторів та  за назвами, в алфавітному 
порядку. 
           Інформаційно-бібліографічний список адресується працівникам бібліотек, 
краєзнавцям, а також усім, хто цікавиться сучасним станом бібліотечної справи району. 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Передмова 
 
 Березнівська районна  бібліотека  для  дорослих – сучасний 
інформаційний, культурний  і просвітницький  центр. 
         Разом з сільськими  книгозбірнями  району,  вони представляють 
частину  суспільного  життя регіону і здійснюють  свою діяльність в  руслі 
тих пріоритетів, що  розвиваються в його соціокультурній  сфері. 
         Здійснюючи соціокультурні  функції,  бібліотеки  вбачають  своїм  
завданням партнерство і  співробітництво з  владними  структурами, 
громадськими  організаціями, репрезентують  свої  можливості та ресурси 
широкій  громадськості. 
         Розвиток новітніх  технологій і зміни в інформаційних потребах  
суспільства спричинили докорінне оновлення характеру і  форм  послуг, що 
отримують читачі у  районній  бібліотеці  для  дорослих  та  ряді  сільських  
бібліотек, сенс яких – надання вільного доступу як до ресурсів бібліотек, так  
і за  допомогою Інтернет до  всесвітніх інформаційних  ресурсів. 
         Новий  імпульс отримало  бібліотечне  краєзнавство і  працівники  
бібліотек  району продовжують збирати неопубліковані  матеріали свідків 
історичних  подій,  займаючи  активну  позицію в описі та  збереженні 
матеріальних  пам’яток історії  краю. 
         В  бібліотеках  проходять  заходи  до  знаменних і пам’ятних  дат,  
акції,  дні  інформації,  працюють  клуби за інтересами.  Тут збираються не  
байдужі  до  історії та  краю  люди,   любителі  поезії,  народні  митці. 
         Постійно розширюються партнерські стосунки, розвиваються зв’язки   
із засобами  масової  інформації. Діяльність  бібліотек району представлені  
на  сторінках  районної газети «Надслучанський вісник» та обласних  
періодичних  виданнях  «Вільне слово» та  «Вісті Рівненщини». 
         До  вашої  уваги  підбірки  статей  за 2018 рік,  які  презентують  
діяльність  Березнівської  бібліотечної  мережі на  сторінках  ЗМІ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Андрощук Л. Сучасні послуги для користувачів [Текст]  / Л. Андрощук // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 58/27 
верес./. - С. 3. 
 Про сучасний імідж бібліотеки та інноваційні послуги, які надають 
бібліотекарі відповідно до інформаційних потреб громади 
 
Антонюк М. Залишуся таки людиною [Текст] / М. Антонюк // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 23/30 
берез./. - С. 3. 
 В Березнівській районній бібліотеці відбулася презентація нової збірки 
Надії Шульжук "Між полукіпками літа" 
 
Боровець Б. Книга про сто років Рівненської "Просвіти" [Текст] / Б. 
Боровець // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - 
N 47/12 лип./. - С. 4. 
 В обласній науковій бібліотеці відбулася презентація книги 
"Просвітянське століття Рівненщини 
 
Березне: «Інтелектуальне село» набирає обертів [Текст] // Наша 
Рівненщина :  
інформаційний бюлетень. - 2018. - №9 (41) /листоп./. - С. 2. 
 На завершальному етапі соціального проекту «Інтелектуальне село», 
автором якого є депутат Рівненської обласної ради Ксенія Павловська, 
бібліотекарі сіл Кам’янка, Бронне, Прислучі, Поляни, Городище та Грушівка 
Березнівського району презентували свої інтерактивні методики роботи, 
індивідуальний підхід до читачів різних вікових категорій 
 
Зустріч в редакції [Текст] // Надслучанський вісник : громадсько-політична 
газета. - 2018. - N 23/30 берез./. - С. 1.  
            З нагоди Міжнародного дня поезії юні читачі під керівництвом 
бібліотекаря молодшого абонементу Марії Рябчук відвідали редакцію 
"Надслучанського вісника" та привітали  місцевих письменників та 
журналістів 
 
«Інтелектуальне село»: у Березнівському районі оголосили переможців 
[Текст]  // Наша Рівненщина : інформаційний бюлетень. - 2018. - №10 (42) 
/груд./. - С. 2. 
 В центральній районній бібліотеці відбулося нагородження 
переможців та учасників соціального проекту «Інтелектуальне село» у 
Березнівському районі 
 
Іванюк Ю. «Сірі мишки» чи елегантні пані? [Текст] / Ю. Іванюк // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 10/9 лют./. 
- С. 3. 



 Про успішних спеціалістів Березнівської районної дитячої бібліотеки 
Вікторію Котик, Марію Рябчук, заступника директора по роботі з дітьми 
Наталію Щур та завжди елегантну незмінну ведучу районного поетичного 
конкурсу "Провесінь" Людмилу Яковишину 
 
Коваль Н. Безмежний світ дитини [Текст] / Н. Коваль // Надслучанський 
вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 39/5 черв./. - С. 6. 
  У бібліотеці села Кам'янка відбулося свято "Дитинство щасливе, 
веселе, цікаве - завтрашній день держави", на яке були запрошені вихованці 
дитячого садочка 
 
Ковальчук, І.  Війна не йде у забуття [Текст]  / І. Ковальчук // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 35/18 
трав./. - С. 2.  
 З нагоди Дня пам'яті і примирення та Дня перемоги користувачі та 
гості Соснівської бібліотеки зібралися, щоб вшанувати подвиг героїв-
переможців над нацизмом у Другій світовій війні 
 
Ковальчук, І.  Пам'ять поколінь [Текст]  / І. Ковальчук // Надслучанський 
вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 12/16 лют./. - С. 1.  
 З нагоди Дня вшанування воїнів-інтернаціоналістів Соснівська 
селищна бібліотека провела шаховий турнір, приурочений 29-ій річниці 
виводу військ з Афганістану 
 
Логощук, О.  Все, що душа довірила словам [Текст]  / О. Логощук // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 25/6 квіт./. - 
С. 3.  
 На юнацькому абонементі Березнівської районної бібліотеки відбулася 
творча зустріч "Все, що душа довірила словам" з юними літераторами-
початківцями Наталією Старухіною та Іванною Челик 
 
Мороз Т. Читати - це круто! [Текст]/ Т. Мороз // Надслучанський вісник : 
громадсько-політична газета. - 2018. - N 25/6 квіт./. - С. 3. 

В Голубнівській публічно-шкільній бібліотеці провели свято книги 
"Диво поряд - ось воно, книгою звемо його!" 
 
Мороз Т. BiblioЧитаймер - час читати!" [Текст] / Т. Мороз // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 51/9 
серп./. - С. 3. 
  З метою підвищення статусу книги, залучення до читання і 
користування бібліотекою мешканців села Голубне бібліотекар публічно-
шкільної бібліотеки-філії Тетяна Мороз створила проект "BiblioЧитаймер - 
час читати!" 

 
 



Павленко Р. Цвітуть на полотні любові квіти [Текст]  / Р. Павленко // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 55/6 
верес./. - С. 13. 
 У День Незалежності України в читальному залі Березнівської 
районної бібліотеки для дорослих відбулося відкриття виставки вишиваних 
робіт "Тобі, єдина Україно, натхнення, творчість і любов" 
 
Рачок П. Берегиня" береже історію рідного краю [Текст]  / П. Рачок // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 9/6 лют./. - 
С. 1. 
 Завідуюча Прислуцькою публічно-шкільною бібліотекою Дзюбук 

Наталія Миколаївна створила етнографічну музейну експозицію "Берегиня", 
яка налічує більше ста п'ятдесяти експонатів, що розмістилися в приміщенні 
публічно-шкільної бібліотеки  

 
Рачок П. Закохана в книги назавжди [Текст] / П. Рачок // Надслучанський 
вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 49/26 лип./. - С. 11. 
 Про невтомну ентузіастку завідуючу Броненською публічно-шкільною 

бібліотекою Чміль Людмилу Володимирівну 
 
Рачок,  П. Цей світ наповнює прекрасним [Текст]  /  П. Рачок // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 60/11 
жовт./. - С. 13.  
 Про молодого аматора-митця з Березного, який вишиває бісером, 
Миколу Вікторовича Діхтяра, картини якого представлені на виставці в 
читальному залі районної бібліотеки 
 
Рачок, П. Краса, народжена любов'ю [Текст]  / П. Рачок // Надслучанський 
вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 3/16 січ./. - С. 3.  
 У читальному залі Березнівської районної бібліотеки для дорослих 
відбулася виставка творчих робіт "Наче барви веселки" відомої березнівської 
художниці-вишивальниці Зінаїди Михайлівни Козлюк 
 
Рачок, П. Не міліє глибинне джерело творчості Андрія Кондратюка [Текст] / 
П. Рачок // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 
36/22 трав./. - С. 3.  
 У селі Моквин зібралися земляки та щирі шанувальники творчості 
письменника-ювіляра Андрія Івановича Кондратюка, щоб відзначити 80-
річчя від дня його народження 
 
Рачок, П. Власний досвід дітям [Текст] / П. Рачок // Надслучанський вісник : 
громадсько-політична газета. - 2018. - N 3/16 січ./. - С. 2.  
 В публічно-шкільній бібліотеці с. Малинськ діє клуб за інтересом 
«Майстерня гарного настрою»,  майстер-класи юним аматорам народної 



творчості дає вчитель трудового навчання місцевої школи Людмила 
В’ячеславівна Мотруніч 
 
Стахнюк Я. Він прагнув волі Україні [Текст]/ Я. Стахнюк // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 20/20 
берез./. - С. 2. 

 На тематичний вечір з нагоди 110-ї річниці з дня народження Тараса 
Бульби-Боровця, який підготували працівники Березнівської центральної 
районної бібліотеки,  завітали представники влади, духовенства, громадські 
активісти, школярі та студенти   

 
Стахнюк Я. Зустріч з письменниками-сучасниками [Текст]/ Я. Стахнюк // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 24/3 квіт./. 
- С. 2. 

 У рамках всеукраїнського арт-проекту "Віршень" в місті Березне 
відбулася зустріч з письменниками-сучасниками землячкою Іриною 
Баковецькою-Рачковською та столичним гостем Сергієм Пантюком 

 
Стахнюк Я.  Березнівському осередку Конгресу української інтелігенції – 
20 [Текст]  / Я.  Стахнюк // Надслучанський вісник : громадсько-політична 
газета. - 2018. - N 49/26 лип./. - С. 3. 

 У районній дитячій бібліотеці відбулася зустріч членів Березнівського 
осередку Конгресу української інтелігенції з нагоди 20-річчя його 
організації 

 
Стахнюк Я. Єдність, свобода, незалежність... [Текст] / Я. Стахнюк // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 6/26 січ./. - 
С. 1.  
 До Дня Соборності України в районній дитячій бібліотеці відбулося 
засідання за "круглим столом" очільників району та представників 
громадськості Березнівщини 
 
Себа Н.  Слово у іншій обгортці  [Текст]/ Н. Себа // Надслучанський вісник : 
громадсько-політична газета. - 2018. - N 71/27 груд./. - С. 7. 

 У бібліотеці ДПТНЗ «Соснівський професійний ліцей» пройшла 
унікальна зустріч із відомою землячкою, поетесою, письменницею, Етно-
рок-виконавицею, композиторем, краєзнавцем, журналісткою, громадською 
діячкою, головою Рівненської обласної організації Національної спілки 
письменників України Іриною Баковецькою, яка презентувала нове своє 
«дітище» - роман з елементами психологізму «Пластилін» 

 
Черниж О.  Моє Городище - єдине і рідне [Текст]   / О. Черниж // 
Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 59/4 жовт./. 
- С. 2.  



 З любов'ю до рідного села було організоване свято в Городищі, яке за 
традицією щорічно проводиться 21 вересня, в День Різдва Пресвятої 
Богородиці 
 
Щур Н. Крок назустріч дітям [Текст] / Н.  Щур // Надслучанський вісник : 
громадсько-політична газета. - 2018. - N 60/11 жовт./. - С. 5. 

 У березнівську районну бібліотеку вкотре завітала депутат Рівненської 
обласної ради Ксенія Павловська та надала фінансову допомогу на 
реалізацію проекту "Крок назустріч дітям" 
 
Щур Н. Малюю світ своїми кольорами" [Текст]/ Н. Щур // Надслучанський 
вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 43/19 черв./. - С. 3. 
 В Березнівській центральній районній дитячій бібліотеці відкрито 
виставку робіт дітей з особливими потребами "Малюю світ своїми 
кольрами", присвячену Міжнародному дню захисту дітей 
 
Щур Н. Провесінь" шукає таланти [Текст] / Н. Щур // Надслучанський 
вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 20/20 берез./. - С. 1. 

 Обласний фестиваль власної дитячої поезії "Провесінь" продовжує 
збирати юні таланти на сцені Березнівського районного будинку культури 

 
Ярмолюк Н. З книгами все життя  [Текст] / Н. Ярмолюк // Надслучанський 
вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - N 58/27 верес./. - С. 3. 

 Напередодні Дня бібліотекаря, про людей, які закохані у книгу і у свою 
роботу - завідуючу Друхівською ПШБ Баранчук Людмилу Іванівну та 
завідуючу ПШБ села Голубне Мороз Тетяну Адамівну 

 
Ярмолюк Н. Просвітянське століття Рівненщини" - книга про минуле і 
сучасне для майбутнього [Текст]  / Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : 
громадсько-політична газета. - 2018. - N 63/1 листоп./. - С. 5. 

 У читальному залі Березнівської центральної районної бібліотеки 
відбулася презентація книги "Просвітянське століття Рівненщини", до якої 
долучилися бібліотечні працівники, члени правління районної організації 
Всеукраїнського товариства "Просвіта" імені Тараса Шевченка, громадські 
активісти, літератори, журналісти 

 
Ярмолюк  Н. Від умовного способу - до європейських стандартів [Текст]  /  
Н. Ярмолюк // Надслучанський вісник : громадсько-політична газета. - 2018. - 
N 24/3 квіт./. - С. 2.  
 У Березнівській центральній районній дитячій бібліотеці відбувся 
відеоміст на тему "Медична реформа: запитання - відповідь" 
 
 
 
 



 

Робочі будні бібліотекарів 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Круглий стіл "Історія української державності: 
 від ідеї до сьогодення"  

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                            Бібліотечні посиденьки на зеленій траві  
                                                                                         "Влітку казку читаємо" 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 
 

        Бібліотечний флешмоб "Книга збирає друзів" 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Книгозбірня долучилася до організації та 
                                                                      проведення колоритного свята Масляна 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Майстер-клас "Солодкий сувенір любій матусі"  
по створенню крокусів із цукерок та паперу.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                              Круглий стіл "Сторінки непрочитаного життєпису" 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вебінар із циклу "Профорієнтація 2018" 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 День періодики "Феєрія журнальних знахідок" 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Творча зустріч з юними поетами-початківцями. 
 
 
 



 

 
Чекаємо Вас в 

Березнівській центральній районній бібліотеці 
 

Наша адреса: 
34600 

м. Березне, вул. Андріївська,1 
тел. 5-45-30 

 
Web-сайт: 

htt://berezne.libr.rv.ua 
 

E-mail: 
bibliograf25@gmail.com 

 
Ми працюємо: 

Понеділок – четвер: 9.00 – 18.15 
П’ятниця, неділя: 9.00 – 17.00 

Субота: вихідний день 
 
 
 
 
 
 
 
 


